

Menyhárt Károly
Létavértes Város Polgármestere

Létavértes

2020 OKT 14	KE
1 pl	
KE	

Tisztelt Polgármester Úr!

Létavértes, Csillag közben élők kéréssel fordulunk Polgármester Úrhoz, illetve a Képviselő testülethez. Az utcánk út burkolatjának kiépítése illetve egyéb rendezni valók tárgyában nyújtunk be kérelmet. 2020. július 9-ei képviselő testületi ülésen viccesnek találták a Csillag köz helyzetét, mi nem tudunk ebben osztozni Önökkel.

1. A folyamatos nagygépek forgalma az utcánkban lévő útalapot is megviselte, sosem volt jó utunk, tavaly kaptunk 4 ház elé vékony kő borítást a kialakult sártenger miatt, de ez már megsüllyedt. Az utcánk gödrös, erősen megújítást kíván. Nem elég a kátyúkba 2 lapát sóder, az nem oldja meg a problémánkat. Az út állapota miatt a kerékpárokon havonta kell gumit cserélni. Az utunk a gépjárművek lengéscsillapítójának gyilkosa, több idős ember közlekedik rokkant kocsival, nekik balesetveszélyes a közlekedés, mind amellet nem olcsó egy rokkant kocsiba a kerék, vagy gumi csere.
2. A buszmegálló 20-30 perc, Létavértes központja 45 – 60 perc gyalog az utcánkból. Ez egy kis akarattal lehetne 5, illetve 15 perc is, ha lenne kijárat a Debreceni-Szél utca irányába. Pulya György képviselő úr nem értette az igényünket és megjegyezte, hogy van körbe út. Igen van, de nincs mindenki segge alatt gépjármű, nagyon szívesen vendégül látjuk Önt és a képviselő testület tagjait az otthonunkban, éljük a mi minden napjainkat közlekedjenek az általunk használt eszközökön, vagy akár gyalog, hogy megtapasztalhassák a sérelmeinket.
3. Vicces volt azt hallani, hogy a majdani fürdő projekttel sorra kerülünk és új utunk lesz. Több 10 éve jönnek ezzel a mézes madzaggal. Nekünk nem 20 év múlva lesz szükségünk erre az útra, ha nem most.
4. Mi nem fizetünk kevesebb adót mint az aszfaltos út mellett élők, ha nincs keret az utcánk felzárkóztatására szüntessék meg az adóinkat.
5. A mi utunkat valamikor megtervezték az önök elődjei erre a pénzt felvették, de valamilyen oknál fogva ez az út sosem épült meg.
6. Felháborító hogy a sporttelep csarnokának a padló csíkozása 1 millió forintot igényel és nem separték ezt le azonnal az asztról, de a mi igényünket szóra sem méltatták.
7. Szeretnénk tisztességes utat az utcába, és lehetőség szerint az ellopott utunkat kérjük amit a gogle térkép is hoz, mert tervek szerint megépült a Debreceni utcára kivezető szakasz.
8. Az utcába van két ingatlan, melyet nem laknak és a járdaszakaszuk járhatatlan. A 15. szám alatti ingatlanon bér gazdálkodást folytattak (tormát termelnek évek óta a bérlők), azonban gondosgazda hiányában a kerítés növényzete elburjángzott és bekebelezte a járdát.
9. A 21. szám alatti ingatlan előtti járdaszakasz, jelzésünk után az idén már egyszer volt takarítva, de mivel móra-bóra fa nőtt a kerítés vonalában a lehullott gyümölcs takarítás hiányában a járdán rohad.
10. A Csillag köz bevezető szakaszát, illetve vízvezető árkát, mely közterület parlagfü sövény (melyet lassan az ősz elsenyveszt), illetve egyéb növényzet tarkítja. Kérnénk az önkormányzatot, hogy gondos gazda módjára legyen szíves letakaríttatni.

Kérem Tisztelt Polgármester Urat, illetve a képviselő testületet, hogy a szükséges intézkedést megtenni szíveskedjenek.

Létavértes, 2020. október 10.

Létavértes Csillag köz utcai lakók

Név	Utca, ház szám	Aláírás
Gáspár Gyuláné	Csillag köz 1. szám	Gáspár Gyuláné
Molnár János	Csillag köz 5. szám	Molnár János
Molnár Jánosné	Csillag köz 5. szám	Molnár Jánosné
Molnár Tamás	Csillag köz 7. szám	Molnár Tamás
Borúzs Renáta	Csillag köz 7. szám	Borúzs Renáta
Molnár Jánosné	Csillag köz 7. szám	Molnár Jánosné
Zsíros Józsefné	Csillag köz 7. szám	Zsíros Józsefné
Varga Csabáné	Csillag köz 9. szám	Varga Csabáné
Kun Elek	Csillag köz 11. szám	Kun Elek
Kun Gyöngyi	Csillag köz 11. szám	Kun Gyöngyi
Szóllósi Krisztián	Csillag köz 13. szám	Szóllósi Krisztián
Czifra Istvánné	Csillag köz 17. szám	Czifra Istvánné
Lukács Sándor	Csillag köz 23. szám	Lukács Sándor
Lukács Sándorné	Csillag köz 23. szám	Lukács Sándorné
Lukács Levente	Csillag köz 23. szám	Lukács Levente
Lukács Kornél	Csillag köz 23. szám	Lukács Kornél
Kádi István	Csillag köz 25. szám	Kádi István
Kádiné Kovács Ildikó	Csillag köz 25. szám	Kádiné Kovács Ildikó
Kovács János	Csillag köz 25. szám	Kovács János
Kádi Miklósné	Csillag köz 25. szám	Kádi Miklósné
RÁCZ ZOLTÁN	CSILLAG KÖZ 3	Rácz Zoltán
KUN ELEK NÁNDOR	CSILLAG KÖZ 11.	Kun Elek Nándor
BALOGH JÁNOS	CSILLAG KÖZ 13	Balogh János
JÓZSAI GYÖNGYI	CSILLAG KÖZ 13	Józsa Gyöngyi
KÁDI PÉTER	CSILLAG KÖZ 25	Kádi Péter
CZIFRA ISTVÁN	CSILLAG KÖZ 25	Czifra István
CZIFRA ATTILA	CSILLAG KÖZ 25	Czifra Attila